

Médium: Aszódi tükör

Megjelenés ideje: 2010.01.02.

**Hol tart a csatornázási projekt
2010 januárjában?**

**NYERT a KEOP pályázat!
Megítélték a teljes kért támogatást!**

**A tervek itt érhetők el:
www.galgamacsa.hu/keoptervek**

Jelenleg zajlik a szerződéskötési folyamat!

**A tervek szerint a beruházás
2010 nyarán elkezdődik!**

**Közös érdekünk, hogy egészséges és tiszta
legyen a településünk!**

KÖSZÖNJÜK TÁMOGATÁSÁT!

14 település összefogása:
"Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése"

Acsa, Aszód, Bag, Csóvár, Domony, Iklad, Hévízgyörk, Galgagyörk, Galgamácsa, Kislémed, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Vácegres, Váckisújfalu
KEOP – I.2.0 - I.F-2008-0040

Projekt információ: www.galgamacsa.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Hamarosan indulhat a csatornázás!

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése előkészítő munkái” címmel beadott KEOP-pályázatunk a második fordulón is sikerrel átjutott és megkapta az EU-s támogatást. Ha minden a tervek szerint halad, akkor a csatornázási munkák a tavasz folyamán elindulhatnak.

Amint arról korábban már többször is beszámoltunk, 2008 nyarán térségünk 14 települése – Acsa, Aszód, Bag, Csóvár, Domony, Iklad, Hévízgyörk, Galgagyörk, Galgamácsa, Kislémed, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Vácegres és Váckisújfalu – együttműködésre lépett a térség szennyvízelvezetési problémáinak megoldására. A munka során egy KEOP-pályázatot adtunk

tudnák fedezni. Így viszont a következő időszakban a települések csatornázása és a szennyvíztisztítás kérdéskörét meg tudjuk oldani. Jelenleg a szerződéskötési folyamatok zajlanak, melynek végén elkezdődhetnek a munkálatok. Erre várhatóan 2010 nyarán kerül sor.

Az elmúlt két évben az előkészítő munkák zajlottak, a tervezés, a pályázatírás, egyeztetések, a lakosság belépése a Víziközmű Társulatba. Ezúton köszönjük meg ismét a lakosság támogatását és közreműködését. Településeink következő 1-2 évének fontos tényezője lesz immáron a tényleges csatornázási munkálatok kivitelezése, lebonyolítása, amelyben még az eddigieknél is fontosabb a lakosság támogató részvétele. Kérjük, hogy a következő időszakban is kísérje fi-

be közösen. A pályázati szakasz két fordulóból állt, és végül 2009 decemberében elnyerte az EU támogatását. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a beruházás összes költségének, 3402145.000 Ft-nak a 84,37 %-át EU-s forrásokból tudjuk finanszírozni, ami azért is nagy öröm, mert egy ekkora méretű beruházásnak a költségeit a résztvevő önkormányzatok saját forrásból nem

gyelemmel a projekt honlapját (www.galgamacsa.hu) és lehetőségei szerint segítse munkánkat.

Tisztelettel: **Dr. Pesti Klára**
Galgamácsa polgármestere

